

Czas trwania Sesji w godz. 14⁰⁰ - 19⁵⁴

Sesję filmowali: pracownik Biura Rady Anita Makarewicz, Krzysztof Graczyk

Nagranie posiedzenia stanowi załącznik multimedialny do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153)

Informuję, że IX Sesja Rady Miejskiej jest prowadzona w trybie stacjonarnym, z Sali widowiskowej Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce w formie wideokonferencji, obrady są transmitowane on-line.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński na podstawie potwierdzenia obecności po imiennym wywołaniu, stwierdził, że w Sesji uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. (załącznik do protokołu) Następnie przywitał wszystkich radnych, gospodarzy Sesji, Pana Burmistrza, Panią mecenas, wszystkich kierowników jednostek podległych oraz wydziałów Urzędu Miasta, Sołtysów Gminy, mieszkańców oraz widzów i internautów oglądających obrady.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński zaznaczył, że zarówno Radnym, jak i gościom głosu udziela Przewodniczący Rady dlatego poprosił o zabieranie głosu tylko po uzyskaniu zgody. Jednocześnie, prosił o trzymanie się porządku obrad i zabieranie głosu w odpowiednim jego punkcie, a także o kulturę i merytoryczność wypowiedzi. Przypomniał, że obrady sesji są posiedzeniem oficjalnym, dlatego poprosił o zwracanie się do siebie zgodnie z pełnioną funkcją.

2. Przedstawienie porządku obrad; wprowadzenie ewentualnych zmian.

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zapytał, czy są jeszcze jakieś uwagi do przesłanego porządku obrad.

Porządek obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce
28 sierpnia 2025 roku
(tryb stacjonarny)

PORZĄDEK OBRAD:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przedstawienie porządku obrad; wprowadzenie ewentualnych zmian.
3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Organizacja i funkcjonowanie systemu oświaty w gminie Lubawka, realizacja zadań oświatowych w minionym roku szkolnym oraz przygotowanie placówek do roku szkolnego 2024/2025
5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Lubawka z działalności w okresie między sesjami.
6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
7. Dyskusja nad projektem uchwały oraz przyjęcie uchwały w sprawie:

Protokół Nr 9/2025 z IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 roku
Sala widowiskowa Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce (tryb stacjonarny)

- 7.1. udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu w formie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania „Budowa chodnika przy ul. Karkonoskiej w Lubawce w pasie drogi wojewódzkiej nr 369.”
- 7.2. ustalenia opłaty za usługi oczyszczania kanalizacji na terenie Gminy Lubawka ciśnieniowym urządzeniem WUKO.
- 7.3. ustalenia opłaty za odbiór ścieków dowożonych pojazdami asenizacyjnymi do stacji zlewnej przy gminnej oczyszczalni ścieków w Chełmsku Śląskim.
- 7.4. ustalenia wysokości ceny za usługę odprowadzania wód opadowych lub roztopowych na terenie Gminy Lubawka do kanalizacji ogólnospławnej.
- 7.5. wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lubawka na rok 2025.
- 7.6. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lubawka.
8. Wolne wnioski i informacje.
9. Zamknięcie obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński – stwierdzam quorum, przechodzimy do głosowania, po imiennym wywołaniu i określeniu kto z Państwa radnych jest „za” proszę o podniesienie ręki i udzielenie odpowiedzi, kto jest „przeciw”, kto się „wstrzymał”. Stwierdzam, że Rada Miejska przyjęła porządek obrad 13 głosami „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymał się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Jerzy Skulski przed przerwą wakacyjną rozmawiali na temat Okrzeszyna i o przepustach na rzece przy kościele o barierki i za tym przepustem miała być robiona droga co z tą drogą dalej. W dalszej części Okrzeszyna miały być zrobione 2 przepusty. Zapytał o wiatę turystyczną przy przejściu granicznym w Okrzeszynie, czy udało się coś ustalić z nadleśnictwem. Czy udało się przeprowadzić rozmowy ze stroną czeską odnośnie zamkniętego szlabanu. W budynku nr 40 w Okrzeszynie mieszkańcy zgłosili problem z uzyskaniem remontów. Zapytał na jakim etapie jest wiat integracyjno- biesiadna w Uniemyślu.

Radny Oskar Najdek przedstawił 3 interpelacje (*załącznik do protokołu*)

Radny Rafał Czura zapytał o nabór wniosków na poprawę infrastruktury publicznej z Kwiatu Lnu są wyniki upublicznione i nie figuruje Gmina Lubawka jako jedyna gmina członkowska. Zapytał dlaczego Gmina Lubawka nie złożyła wniosku. Poprosił o interwencję Panią Radną Powiatową Ewę Telegę w sprawie pisma od mieszkańców dotyczącego Bocznej 11.

Wiceprzewodniczący Rady Mariusz Zbrzyzny przedstawił obawy swoje oraz mieszkańców dotyczące rewitalizacji rynku w Chełmsku Śląskim.

Radny Jan Włodarczyk zapytał, czy można wystąpić do syndyka żeby uprzątnęli teren dookoła dworca. Zapytał, czy można zorganizować 1-2 razy transport dla starszych mieszkańców z zakupami.

Radny Piotr Wiktorowski zapytał jakimi kategoriami urząd się kieruje wybierając drogi do remontu.

Protokół Nr 9/2025 z IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 roku
Sala widowiskowa Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce (tryb stacjonarny)

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przytoczył się do pytania i przypomniał, że od roku prosi o przygotowanie planu i rozmowy z radą. Prosił o harmonogram dróg, planów kanalizacyjno- wodociągowych i innych inwestycji kubaturowych. Jakie są kryteria kwalifikowania mostów, dróg itp.

Radna Arleta Sikora zapytała na jakim etapie jest oczyszczenie/odtworzenie rowów i przepustów i zapobieganie zalewania pobliskich domostw. Zapytała kiedy zostanie wykonany przegląd świetlicy w Opawie, przegląd pompy ciepła i instalacji fotowoltaicznej. Poprosiła o interwencję w sprawie widniejących znaków, że droga przez przełęcz jest zamknięta.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński poprosił o interwencję na ul. Cmentarnej w sprawie wycięcia dziur i nie łatania ich od dłuższego czasu. Ponownie poprosił o wstawienie barierki na moście przy ul. Komunalnej.

Radna Bożena Kalabińska zapytała, czy gmina zamierza zwrócić się do Wód Polskich o czyszczenie rzeki Mety.

Radny Mariusz Głód zapytał o remont na ul. Lipowej i znak na drodze ul. Celnej, że jest jednokierunkowa, czy na czas remontu można zlikwidować ten znak. Zapytał o wymianę oświetlenia na ul. Lipowej i firanek z kabli, czyje one są i czy są za to opłaty pobierane. Zapytał o teren Jurtala, czy to prawda, że ma być tam firma, która odprowadza niebezpieczne odpady i czy mpzp przewiduje takiego typu inwestycje. Przedstawił interpelację *(załącznik do protokołu)*

Radna Arleta Sikora dodała, że na temat firanek już była na interwencji w Wydziale Inwestycji oraz u Pani Mecenasa.

Radna Katarzyna Bieda zapytała, czy były rozmowy z Panią Prezes PKS, czy dzieci będą jeździły autobusem szkolnym, czy innym, czy coś się zmieniło w rozkładzie jazdy.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

4. Organizacja i funkcjonowanie systemu oświaty w gminie Lubawka, realizacja zadań oświatowych w minionym roku szkolnym oraz przygotowanie placówek do roku szkolnego 2024/2025

Kierownik WR Monika Wąsowska przedstawiła informację *(załącznik do protokołu)*

Dyrektor ZSP w Lubawce Ewa Telega przedstawiła informację *(załącznik do protokołu)*

Radny Jan Włodarczyk zapytał, czy coś wiadomo, czy zostanie oddana hala we wrześniu.

Dyrektor ZSP w Lubawce Ewa Telega odpowiedziała, że nie chce się wdawać w szczegóły z tego co wie ma to niebawem ruszyć, ale nie wie kiedy.

Dyrektor SP w Miskowicach Agnieszka Kasprzyk- Żmudzińska przedstawiła informację *(załącznik do protokołu)*

Dyrektor ZSP w Chełmsku Śląskim Waldemar Szwałek przedstawił informację *(załącznik do protokołu)*

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Lubawka z działalności w okresie między sesjami

Burmistrz Andrzej Wojdyła złożył sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami. Odpowiedziano także, na pytania zadane przez Radnych. *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zarządził 20 minut przerwy o godzinie 15⁵⁸, obrady wznowiono o 16¹⁹

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński poinformował, że najpierw będą odpowiedzi na zadane pytanie, a po nich będzie wystąpienie Radnego Powiatowego.

Przewodniczący przeszedł do pkt 6.

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych:

Burmistrz Miasta Lubawka wraz z Kierownikami jednostek podległych odpowiedzieli na zadane w punkcie 3 pytania radnych. *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

Radny Powiatowy Jan Orzechowski przedstawił sprawę Kopalni w Olszynach *(załącznik multimedialny do niniejszego protokołu)*

Przewodniczący Rady Miejskiej Arkadiusz Wierciński zarządził 15 minut przerwy o godzinie 18¹¹, obrady wznowiono o 18³⁶

7. Dyskusja nad projektami uchwał oraz przyjęcie uchwał w sprawie:

7.1. udzielenia pomocy rzeczowej Województwu Dolnośląskiemu w formie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania „Budowa chodnika przy ul. Karkonoskiej w Lubawce w pasie drogi wojewódzkiej nr 369.” *(załącznik do protokołu)*

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 12 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

7.2. ustalenia opłaty za usługi oczyszczania kanalizacji na terenie Gminy Lubawka ciśnieniowym urządzeniem WUKO *(załącznik do protokołu)*

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński poinformował, że nie wszystkie uwagi zostały wprowadzone i że projekt jest nie spójny. W załączniku w porach świadczenia usług jest nieścisłość.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Protokół Nr 9/2025 z IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 roku
Sala widowiskowa Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce (tryb stacjonarny)

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym nie podjęła Uchwały 1 głosem „za”, 10 głosach „przeciw”, 1 głosie „wstrzymującym”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

7.3. ustalenia opłaty za odbiór ścieków dowożonych pojazdami asenizacyjnymi do stacji zlewnej przy gminnej oczyszczalni ścieków w Chełmsku Śląskim (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym podjęła Uchwałę 12 głosami „za”, 0 głosach „przeciw”, 0 głosach „wstrzymujących się”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.
(Radny Oskar Najdek nieobecny podczas głosowania)

7.4. ustalenia wysokości ceny za usługę odprowadzania wód opadowych lub roztopowych na terenie Gminy Lubawka do kanalizacji ogólnospławnej (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński poinformował, że mieli dostać informację ile jest tych wód i jakie koszty, a nie otrzymali informacji.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła odpowiedział, że łączna wartość wnoszona przez gminę do starostwa za umieszczenie urządzeń wodno-kanalizacyjnych w pasie drogowym wynosi 37 300zł, a z DSDiK 1168zł. Dochody gminy od DSDiK 16 850zł, czyli 202tyś rocznie, a powiat 952zł, czyli 11tyś rocznie.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym nie podjęła Uchwały 1 głosem „za”, 7 głosach „przeciw”, 4 głosach „wstrzymujących”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

7.5. wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Lubawka na rok 2025 (załącznik do protokołu)

Radny Krzysztof Jawor zapytał o ściągnięcie pieniądze z kanalizacji, to ona nie będzie robiona.

Burmistrz Miasta Andrzej Wojdyła odpowiedział, że projekty się nakładają, ale były różne finansowania. Mieli 14 dni na zrobienie dokumentów i na jednym programie dofinansowanie było 50%, a na drugie 95% i doszli do wniosku, że lepiej złożyć. Nie odchodzą od tego i będzie robione.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński dodał, że taka sytuacja nie powinna mieć miejsca, bo gdyby nie zauważył to drugi raz projektowali by to samo za 100tyś. tego rodzaju błędy budzą najwięcej kontrowersji u Radnych. Wie, że mogą zdarzać się pomyłki w metrach rur, ale nie w takim czymś, że 2x składa się na to samo projekt i mowa jest, że nie ma pieniędzy na złote orły dla najmłodszych, a te pieniądze są tylko się marnują. Największy problem był z tym, że nikt nie potrafił odpowiedzieć na pytanie kto pozwolił zdjąć dach.

Kierownik WI Daria Powązka odpowiedziała, że zadanie inwestycyjne związane z remontem ratusza rozpoczęte zostało w marcu 2024 roku. Wykonawca chciał być obecny na sesji, ale nie mógł zostać dłużej ze względu na rzeczy prywatne. Jeżeli chodzi o środki wprowadzane przez WI do budżetu dotyczące środków, o które ubiegali się do BGK przynajmniej dofinansowanie w zakresie zwiększenia rezerwy promesy, która została urzędowi przyznana.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński przerwał wypowiedź informując, że to jest wyjaśnione.

Kierownik WI Daria Powązka odpowiedziała, że chciała wyjaśnić, żeby wszyscy się zrozumieli i wybrzmiało też to co chcieliby żeby było wiadome i żeby nie było niedopowiedzeń.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński odpowiedział, że na takie wyjaśnienia był czas podczas komisji i w tedy chcieli wyjaśnień. Sesja nie jest miejscem od wyjaśnień tylko komisja i po to zapraszają kierowników i inne osoby.

Kierownik WI Daria Powązka odpowiedziała, że jeżeli nie chcą wyjaśnień to takie wyjaśnienia nie zostaną złożone, ale w ślad za tym poinformowała, że decyzja została podjęta na podstawie protokołu konieczności, który zostanie przedstawiony do Biura Rady. Został podpisany i podjęty przez Inspektora Nadzoru i Wykonawcę ze względu na szkody, które zgłosili w ramach ubezpieczeń o ściągnięciu pozostałej części niż 30% pokrycia dachowego. Wszystko przedłożą i zawnioskowała o spotkanie z Wykonawcą i z Inspektorem Nadzoru.

Radny Mariusz Głód odpowiedział, że na pewno wróć do tematu, bo została złożona interpelacja.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński dodał, że chciał jeszcze na temat planu ogólnego, ale dostał materiały od Pani Mecenasa 1,5h przed sesją i to nie jest czas żeby cokolwiek analizować i wyjaśniać, bo jest to za późno.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym nie podjęła Uchwały 1 głosem „za”, 8 głosach „przeciw”, 3 głosach „wstrzymujących”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

7.6. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lubawka (załącznik do protokołu)

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński stwierdził quorum i zarządził głosowanie.

Na wniosek **Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński** Rada Miejska w głosowaniu jawnym nie podjęła Uchwały 2 głosach „za”, 8 głosach „przeciw”, 2 głosach „wstrzymujących”. Imienny wykaz głosowania przedstawia załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

8. Wolne wnioski i informacje

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński rozpoczął dyskusję na temat Zbiornika Bukówka. Ostatnio dużo się tam działo był reportaż na TVN, list otwarty od Pani Poseł oraz informacje i wypowiedzi ze strony starostwa. Temat zbiornika jest nieuregulowany do dnia dzisiejszego. W ostatnich latach były poczynione inwestycje w infrastrukturę turystyczną. Sytuacja zaczęła się kiedy Rada Powiatu przyjęła zakaz pływania, a następnie uchyliła. Temat porusza, bo zarzuca się bierność władz Lubawki, bo od wielu lat gmina jest zarządcą terenu, a nie ma uregulowanych zasad w formie regulaminu. W lipcu odbyły się 2 spotkania, w których uczestniczyła część Radnych. Jedno spotkanie odbyło się pod wiatą biesiadną i zostało zorganizowane przez motorowodniaków, a drugie odbyło się w starostwie powiatowym zorganizowane przez Wody Polskie, w którym uczestniczyli wszyscy zainteresowani. Wody Polskie

Protokół Nr 9/2025 z IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 roku
Sala widowiskowa Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce (tryb stacjonarny)

odpowiadają za tafle wody, a Gmina Lubawka za teren dzierżawiony dookoła i rzeczy wybudowane. Zapytał jakie są plany i harmonogram zasad korzystania z terenu i jaki program partycypacji społecznej w tym procesie.

Wiceburmistrz Lubawki Marcin Król odpowiedział, że 30 lipca był na spotkaniu z zastępcą Wód Polskich podczas spotkania ustalili kto ma ustalić regulamin i co do tafli wody to oni są zobligowani jako właściciele ze współpracą z gminą i RZGW. RZGW ma moc sprawczą, którą może blokować użytkowanie pojazdów. Przedwczoraj przesłał regulamin z prośbą o naniesienie uwag i w dalszym etapie będą procedować z mieszkańcami i wszystkimi zainteresowanymi stronami.

Radny Jan Włodarczyk dodał, że był na spotkaniu w starostwie i odniósł wrażenie, że Wody Polskie są przychylne do współpracy i Gmina Lubawka może zarabiać na tym pieniądze.

Radny Oskar Najdek dodał, że trzeba zadbać o walory Bukówki i trzeba zrobić za i przeciw korzystania z wody przez motorowodniaków.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński dodał, że problemów jest tam wiele, a nie tylko motorowodniacy i nie można spłaszczać rozmowy do tego tylko. Prosił, żeby przy regulaminie brać pod uwagę wszystkie aspekty.

Radny Mariusz Głód dodał, że jest to kuriozum, bo za wodę odpowiadają Wody Polskie, za grunty Gmina, a Powiat wydaje pozwolenie kto może, a kto nie może korzystać. Poprosił o informacje na jakich zasadach będą dzierżawić, czy będą dzierżawić, jakie tereny i co będą mogli na nich robić. Może warto porozmawiać z właścicielami gruntów o zamianę z gruntami gminy i zrobić parkingi. Do utrzymania trwałości projektu potrzebny jest człowiek do obsługi i warto pomyśleć żeby on też mógł zarabiać np. jakimś punktem gastronomicznym, rowerkami itp. Warto zrobić też baseny zatapialne.

Radna Arleta Sikora dodała, że skupić się trzeba na całości zbiornika, w którym można rozwinąć potencjał turystyczny. Dodała, że w regulaminie nie jest regulowane nic i dalej nie ma alternatyw, o których mówił Radny Głód. Na spotkaniach było widać, że wszyscy z każdego środowiska chcą się dogadać w sprawie Bukówki. Dodała, że dostali informację, że za dzierżawę trzeba będzie płacić i jeszcze opłata dla operatora.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński dodał, że trzeba na mapie zacząć zaznaczać co gdzie można i co by chcieli.

Wiceburmistrz Lubawki Marcin Król odpowiedział, że zgadza się ze wszystkim, a Zbiornik Bukówki nigdy nie był zapisany jako rekreacyjny i na tym trzeba się skupić i uregulować.

Radna Arleta Sikora dodała, że to było na spotkaniu właśnie i jeszcze raz poprosiła o spotkanie, a nie meile, bo łatwiej się skomunikować rozmawiając.

Wiceburmistrz Lubawki Marcin Król odpowiedział, że w połowie września dobrze ustalić termin i się spotkać w tym temacie.

Radny Mariusz Głód poprosił o malowanie pasów na drogach w Lubawce oraz o naprawę łącznika na drodze ul. Gazowej i Dino.

Radny Krzysztof Jawor poinformował, że przy ścieżce na Bukówce jest auto na czeskich blachach i chyba będzie trzeba to usunąć.

Radny Jerzy Skulski w imieniu Sołtysów Okrzeszyna, Uniemyśla i Błażejowa poprosił o lepsze informacje o zbiórkach wielkogabarytowych, bo nikt prawie nie wiedział, że w sobotę była.

Kierownik WM Jowita Martyńska odpowiedziała, że przez wiele lat ok tydzień przed były wywieszane ogłoszenia, że taka zbiórka będzie. Do Radnych były odpowiedzi, że ten sposób nie odzwierciedla zapotrzebowania mieszkańców, ponieważ z góry deklarują kiedy mają mieć zbiórkę odpadów i na komisjach wystosowali formę, że na początku roku będą podawane na BIP

Protokół Nr 9/2025 z IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce,
która odbyła się w dniu 28 sierpnia 2025 roku
Sala widowiskowa Miejsko- Gminnego Ośrodka Kultury w Lubawce (tryb stacjonarny)

szczegóły kiedy będą odbierane. Chodziło o to żeby z góry można było sterować tą procedurą. Softysy przychodzą po taki terminarz i rozwieszają takie informacje na tablicach.

Radny Jan Włodarczyk poprosił żeby na przyszłą sesję było coś wiadomo na temat sprzątania przy dworcu.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński poinformował, że w tym tygodniu jest składanie wniosków do rządowego funduszu dróg. Zapytał, czy składają i na jakie zadania.

Burmistrz Miasta Lubawka Andrzej Wojdyła odpowiedział, że na 3 drogi, o których rozmawiali czyli ul. Ciasna, ul. Kombatantów i ul. Wojska Polskiego.

Kierownik MGOPS Aldona Popardowska poinformowała o programie „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” (załącznik do protokołu)

Dyrektor ZSP Lubawka Ewa Telega zapytała kiedy będzie kolejna sesja, czy jest możliwość zwołania sesji nadzwyczajnej, bo jest wniosek, który złożyła na ważne sprawy w szkole.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński odpowiedział, że jak wyjaśnią najważniejsze kwestie to nie ma problemu zwołania sesji nadzwyczajnej.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński w imieniu Dyrektora ZSP Chełmsko Śląskie Waldemara Szwalca zaprosił na święto 80lecia szkoły im. Tkaczy Śląskich. Poinformował, że Pani Dyrektor i Wiceburmistrz są na bieżąco w temacie bezpieczeństwa przy szkole i działają.

Przewodniczący Rady Miasta Arkadiusz Wierciński przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

9. Zamknięcie obrad IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce

Przewodniczący Rady Miejskiej w Lubawce Arkadiusz Wierciński podziękował wszystkim radnym za udział w sesji, stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zakończył posiedzenie IX Sesji Rady Miejskiej w Lubawce (godz. 19:54).

Zastępca Przewodniczącego
Rady Miejskiej w Lubawce

Mariusz Zbrzyzny